
Mezinárodní barvářské zkoušky Staré Splavy (honitba Staré Ralsko) 
 
6.června.2009 v sobotu se konali mezinárodní barvářské zkoušky v honitbě Staré Ralsko 
(okres Česká Lípa). Pořadatel byl Klub honičů Praha. Přihlášených bylo jedenáct psů. My 
jsme přijeli jen tak se podívat, ale… Hned po příjezdu nám bylo sděleno, že by bylo dobré 
vyplnit mezeru jednoho chybějícího psa ve druhé skupině. Takže jsme se nechali vyhecovat a 
šli jsme do toho. Takže nakonec „startovní listina“ vypadala takto: 
 
2x Basset 
1x Švycký honič – vůdce Martin Jaroš 
1x Bernský honič – vůdce Tomáš Krchov 
2x Norský losí pes 
1x Hamiltonův honič 
1x Velký hrubosrstý vendeéský basset 
2x Malý hrubosrstý vendeéský basset 
2x Porcelaine 
 
Z Klubu chovatelů švýcarských honičů byli dva zástupci. Švycký honič Fenka CONNIE 
Haniččina zahrádka a bernský honič pes ENDYMION Olaska.  
 

 
Nástup  

 
 

Vylosovali jsme si číslo 12 a nejdříve se šlo na dosled. Rozdělili jsme se na dvě skupiny, 
každá se dvěma rozhodčími a vydali jsme se k našlapaným stopám.  



 
Losování čísel 

 
Dvanáctka byla docela dost daleko, ale zase času jsme měli dost. Vyčkali jsme cca. 3 hodiny a 
konečně jsme byli na řadě. Pes už byl rád, že se konečně něco děje, takže stopu jsme 
víceméně proběhli. Cestou zpět ke stanovišti vodění na řemeni a když nás dojelo auto 
s naloženým prasetem, tak proběhlo ještě chování u kusu, tady si krásně vedl basset Cyril 
Bohemia, který když doběhl ke kusu začal hlásit. Pak byla pauza na občerstvení (buřty, pivo, 
limo, káva a jiné pochutiny) a šlo se na odložení. Zde proběhlo vše v pořádku a bylo 
vyhlášení. Jeden pes ve III. ceně, pět psů ve II. ceně a šest psů dokončilo v I. ceně. 
         Chtěl bych poděkovat Klubu honičů za skvěle připravené zkoušky, včetně ubytování a 
stravy pro ty co jsme přijeli už v pátek. 
         Nevím jestli v tom má prsty také Klub honičů, ale celý den se počasí drželo na hranici 
deště, jen co jsme všichni nasedli do aut a rozjeli se ke svým domovům spustil se pořádný 
liják. 



  
Naši dva „klubáci“ 

 
 
Výsledky: 
 
 
Jméno psa (feny) plemeno vůdce bodů cena 

CONNIE Haniččina zahrádka SVH Martin Jaroš ? I.cena CACT 
ENDYMION Olaska BRH Tomáš Krchov 216 I.cena CACT 

 
 


